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Сучасна система вищої освіти стикається із численними викликами, 

серед яких особливої уваги потребує питання міждисциплінарної інтеграції. У 

медичних університетах інтеграція таких освітніх компонентів, як біологія, 

хімія, фізика, біохімія, фармакологія, фізіологія, анатомія та інших 

природничо-наукових дисциплін, є ключовим фактором для підготовки 

високо кваліфікованих фахівців. Однак різнорідність інформації, значний 

обсяг навчальних матеріалів та їх фрагментація ускладнюють сприйняття 

та засвоєння знань здобувачами освіти. Відсутність єдиної системи для 

доступу до актуальної, структурованої та взаємопов’язаної інформації 

створює додаткові когнітивні бар’єри, що негативно впливають 

на ефективність навчального процесу. 

Але зараз ця проблема може бути вирішена шляхом створення 

спеціалізованої навчальної бази даних з підтримкою штучного інтелекту (ШІ). 
Така база даних має бути інтегрованою платформою, яка акумулює весь обсяг 

навчальних матеріалів, доступних в університеті, включаючи підручники, 

методичні посібники, наукові статті, дисертації, дипломні роботи, лекційні 

матеріали, електронні ресурси тощо та надає можливість здобувачам освіти 

швидко знаходити потрібну для них інформацію.  

Завдяки алгоритмам машинного навчання ШІ зможе обробляти великий 

обсяг інформації, структуруючи її в зручному форматі для користувачів, 

а також створити умови для персоналізованого навчання. Інтелектуальний 

механізм системи зможе: 

 Надавати здобувачам освіти рекомендації щодо додаткового 

вивчення тем, спираючись на аналіз їхніх запитів і рівня засвоєння матеріалу. 

 Пропонувати посилання на відповідні підручники, наукові статті, 

лекційні матеріали чи мультимедійні ресурси. 

 Виконувати комплексну оцінку знань здобувача освіти шляхом 

інтерактивних тестів і завдань, аналізуючи прогалини в знаннях і пропонуючи 

індивідуальні шляхи їх заповнення. 

 Ставити питання для самоперевірки, сприяючи розвитку 

критичного мислення та здатності до самоаналізу. 

Така інтеграція різних освітніх компонентів за допомогою ШІ буде 

сприяти створенню єдиної концептуальної основи, яка дозволить здобувачам 

освіти краще розуміти взаємозв’язки між різними галузями знань. Наприклад, 

база даних може автоматично з’єднувати концепції з фізики, що стосуються 

електричних імпульсів, із відповідними темами у фізіології 

та нейрофармакології. Це дозволить отримувати комплексні знання 
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та формувати системне мислення, необхідні для професійної діяльності 

майбутніх лікарів. Крім того, автоматизація процесу пошуку інформації 

значно скоротить час на підготовку до занять як для здобувачів освіти, так 

і для викладачів, підвищуючи ефективність навчального процесу. 

Отже, впровадження навчальної бази даних із підтримкою штучного 

інтелекту є перспективним рішенням для оптимізації міждисциплінарної 

інтеграції природничо-наукових освітніх компонентів. Така система 

сприятиме підвищенню якості освіти шляхом персоналізації навчального 

процесу, розширення доступу до інтегрованих знань та автоматизації оцінки 

знань здобувачів освіти. У сучасних умовах цифровізації освіти створення 

подібної платформи є не лише бажаним, але й необхідним кроком для 

формування компетентних і системно мислячих фахівців у галузі медицини. 
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У сучасному світі стрімкий розвиток цифрових технологій 

та інформаційних систем суттєво змінює підходи до управління як 

на державному, так і на місцевому рівнях. Інформаційна політика стає 

основою для впровадження ефективного електронного врядування, 

забезпечення прозорості, підзвітності влади, а також налагодження 

комунікації між державою та громадянами. Особливого значення 

інформаційна політика набуває в умовах цифрової трансформації глобальної 

економіки (сфера охорони здоров’я не є виключенням), яка вимагає від 

і фахівців (зокрема, з публічного управління) не лише базових знань, але 

й володіння сучасними інформаційними технологіями. Саме тому глибше 

вивчення механізмів реалізації державної інформаційної політики 

та цифровізації сфери охорони здоров’я нині є однією з ключових умов для 

формування у здобувачів вищої освіти професійних компетенцій, необхідних 

для вирішення складних управлінських завдань, пов’язаних з подальшим 

розвитком територій та національної економіки. 

Передусім слід зазначити, що інформаційному суспільству притаманне 

постійне зростання обсягу інформації, а також зростає актуальність 

збереження комерційної та національної таємниці, уникнення впливу 

ворожого ІПСО тощо. Саме тому публічні службовці мають уміти отримувати, 

опрацьовувати, сегментувати, перевіряти на достовірність і належним чином 

використовувати доступну інформацію, приймаючи управлінські рішення, 


